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Ata da 19º Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Limeira do
Oeste, Estado de Minas Gerais. Às 18 horas e 43 minutos do dia 20
de outubro de 2022, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida
Copacabana, 630, sob a Presidência do Vereador Éberton Alves de
Oliveira e Secretariado pelo Vereador William Oliveira Bozza,
realizou-se a 192 Reunião Ordinária desta Casa de Leis. Feita a

chamada nominal dos Vereadores constou-se a presença dos
seguintes: Ailto de Moraes Cavalcante, Antônio Luiz dos Santos,
Celcimar Borges Andrade, Celita Queiroz de Oliveira, Éberton Alves
de Oliveira, Elainy Aparecida de Souza, Maurício da Silva Júnior,

— Sebastião Gomes Nogueira e Willlam Oliveira Bozza. Havendo
número regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente
declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Vereador Antônio
Luiz que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Em seguida o

Primeiro Secretário fez a leitura da ata da reunião anterior que não
havendo contestação foi declarada aprovada por unanimidade. Após,
foram lidas as correspondências expedidas e recebidas e o

expediente apresentado pelos senhores Vereadores. Dada a palavra
manifestou-se o Vereador Ailto Moraes e Maurício Júnior. Indagado
ao Primeiro Secretário sobre inscritos para a Tribuna Livre e sendo a

resposta negativa, foi declaro encerrado o expediente e aberta a

ordem do dia com a leitura dos seguintes projetos e pareceres
referentes a eles: PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 55, que: “ACRESCE

- A ALÍNEA "D" NO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 913, DE 25 DE
JANEIRO DE 2021, QUE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR
CONVÊNIO, TERMO, CONTRATO OU OUTROS INSTRUMENTOS
CONGÊNERES COM AS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS QUE
MENCIONA, VISANDO À CONCESSÃO DE EMPRÉSTIMOS AOS SEUS
SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS COM PAGAMENTO MEDIANTE
CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO” e PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 56, que: “ALTERA A COMPOSIÇÃO DO CONSELHO
MUNICIPAL ANTIDROGAS - COMAD, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL Nº

560, DE 24 DE AGOSTO DE 2010, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS
Devidamente lidos e colocados em discussão e em votação,
separadamente, os pareceres e projetos foram aprovados por |

unanimidade. Encerradas as votações, foi dada a palavra aos=|.
Vereadores que desejassem se manifestar pronunciando-se PH
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seguintes: Antônio Luiz, Ailto Moraes, Elainy, Celcimar, Celita e

Éberton. Nada mais havendo a tratar o Presidente declarou
encerrada a presente reunião e convidou a todos e convocou os

Senhores Vereadores para a 20º Reunião Ordinária que será
realizada no dia 03 de novembro do corrente ano às 19 horas.
Reunião encerrada às 19 horas e 10 minutos. O Vereador William
Oliveira Bozza, 1º Secretário solicitou a digitação da presente ata que
após lida e sem contestações foi declarada aprovada e segue

(VA) Ssassinada pelos vereadores presentes. Vl Ch li ÁR Zi)
f4— JT, / es

À X
, / ! ;LAO pa AY Na—ç42a CCN

àEA mpicto Cotallragto ( oO nldo.. uy Ad
y N

XA SNS NUA nl / |y ( RA É ka c ( Xu SEA, NIBNaa AO

. N N ;

s N N

Dana NINA SE um Dema Desa Vos= > LEA SAO : j Ade Ligo guita md E Cetera LDTA
|

 

As

/£

 

2de2

AV. COPACABANA, 630 - FONE (34) 3453-1029 - CEP 38295-000 - LIMEIRA DO OESTE - MG
 

e-mail: secretaria(Dlimeiradooeste.mg.leg.br


